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Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um

(22/10/2021), às dezesseis horas, realizou-se a terceira reunião ordinária de

2021 do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC). Para que fossem

mantidas as medidas de prevenção no combate à pandemia do COVID-19, a

reunião realizou-se de maneira presencial, no Auditório Márcio José Moro, no

Centro Cultural Wanda dos Santos Mallmann, sito à Rua Vinte e Dois de Abril,

305, Centro, Pinhais e de também de maneira virtual, por meio da plataforma

Google Meet. Presentes: Conselheiros governamentais titulares: Anderson

Gustavo Hoch Martins, Fabiana Miguel, Laércio Sobral; Conselheiros

governamentais suplentes: Elaine Aparecida Biss, Maryanne Burghera da

Silva, Luciana Jungles Saldanha; Conselheiros não governamentais

titulares: Carla Menghini; Conselheiros não governamentais suplentes:

Odete da Conceição Carvalho, conforme lista de presença assinada e anexa a

esta ata. Anderson deu as boas vindas, agradeceu a presença de todos e

efetuou a Proposta de pauta: - andamento dos editais da Lei Aldir Blanc (LAB

Pinhais); - andamento do Programa Bolsa Qualificação do Governo do Estado

do Paraná; - desligamento de membros do Conselho; - calendário de reuniões

para o ano de 2022, com vistas à elaboração do novo Plano Municipal de

Cultura. Anderson inicia informando que a ata da última reunião foi enviada por

e-mail a todos os Conselheiros. Sobre o andamento dos editais da LAB

Pinhais, Maryane informa que a publicação dos inscritos homologados

(subsídios para os espaços culturais) já foi realizada. Sobre os editais de vídeo

aulas e produção artística, esclarece que é um processo mais moroso, porém

que está em trâmite e deverão ser publicados nas próximas semanas, uma vez

que já estão na Procuradoria Geral do Município para análise. Sobre o

Programa Bolsa Qualificação, informa que na última segunda-feira os agentes

culturais iniciaram o primeiro módulo e que, após o término deste, é que

poderão se inscrever para os próximos. Odete informa que não recebeu as

informações a respeito da capacitação e é orientada a entrar em contato com

Maryane para receber as orientações necessárias. A palavra é passada para
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Anderson que informa sobre a saída do Conselheiro Maycon Ribas de

Azevedo, manifestada por meio de mensagem. A saída deve-se à

incompatibilidade de agendas das reuniões. Inclusive, Anderson salienta que

houve a mudança do dia e horário da reunião do Conselho, justamente para na

tentativa de adequar à agenda do Conselheiro Maycon. Com a saída de

Maycon, o conselheiro Halan assume a titularidade. Anderson informa ainda

que o Conselheiro Marcos Vinícius Prado entregou carta de desistência ao

Conselho, uma vez que passou a integrar a equipe de servidores do

Departamento de Cultura, o que o impossibilita de continuar na função de

Conselheiro Governamental. Com isso, a Conselheira Zelair dos Santos

assume a titularidade. Anderson informa que entrará em contato com os

mesmos para informá-los das alterações. Anderson segue para a próxima

pauta que é o calendário de reuniões para o ano de 2022. Explica brevemente

como será a elaboração do novo Plano Municipal de Cultura e que isso

demandará esforço de todos os Conselheiros e, talvez, um maior número de

reuniões. De comum acordo entre todos, fica estabelecido que a nova data e

horário das reuniões, já a partir do mês de novembro de 2021, será às

segundas sextas-feiras de cada mês, às 15 horas. Anderson pede que os

membros do Conselho pensem em um formato de debates e discussões para

as reuniões de 2022 sobre o Plano Municipal de Cultura. Carla sugere que

essas discussões sejam realizadas juntamente às reuniões do Conselho.

Odete acrescenta que as discussões devem ser realizadas por todos, em

conjunto. Anderson afirma que a ideia inicial é exatamente essa. Laércio

questiona se tais discussões e debates serão levados à comunidade. Anderson

esclarece que sim, por meio de seminários, fóruns e encontros com a

comunidade. Informes gerais: Carla reforça o convite feito no grupo de

WhatsApp do Conselho, que trata da exposição de pintores com a boca e os

pés, em parceria com o Centro da Juventude de Pinhais. Anderson informa e

convida a todos para visitarem a exposição do Salão de Artes Visuais,

realizada no Centro Cultural, até o próximo dia 28 de outubro. Anderson solicita
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que os membros do Conselho pensem a respeito de suas permanências no

Conselho, pois em fevereiro haverá eleições para a nova gestão e, havendo

interesse, os mesmos poderão novamente se candidatar. Nada mais havendo a

tratar, encerrou-se a reunião às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos,

sendo lavrada a presente ata que vai por mim assinada bem como pelos

demais participantes, conforme lista de presença em anexo.


